

## ЛЕТНЯЯ РАДУГА/ДЕНЬ ДЕСЯТЫЙ.

Сегодня в нашем лагере была организована игровая программа "В кругу друзей". Веселая песня "Встаньте дети, встаньте в круг" собрала ребят в один большой круг. Игры "Лавота", "Пустое место", "Кто быстрее" "Музыкальная шляпа", «Спина к спине», "Энергичная парочка" и другие потребовали от участников смекалки, скорости, ловкости и, конечно же, танцевальной сноровки. В завершении мероприятия ребята встали в круг и пожелали друг другу удачи и добра. Каждый участник получил заряд бодрости, веселья и радости!

Во второй половине дня прошло мероприятие "Лето. Каникулы. ПДД", в котором приняли участие 2 команды. Участникам предстояло пройти 5 станций, на каждой из которых они выполняли различные задания: вспомнили марки транспортных средств, их особенности и характеристики, рассказали о предназначении некоторых дорожных знаков, решали тематические задачи, расшифровали аббревиатуры. Затем воспитатели и вожатые разобрали с ребятами типичные ошибки, допускаемые детьми при переходе проезжей части. Участники игры дружно путешествовали с одной станции на другую и преодолевали препятствия. Проведенная КВЕСТ - игра по ПДД еще раз обратила внимание учащихся на правила дорожного движения, а воспитатели лагеря обратились с призывом быть внимательными, всегда помнить и строго соблюдать правила дорожного движения. День закончился прогулкой в парк и играми на свежем воздухе.





